

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Posudek vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): Jaromír Tichý

Název práce: Alternativní medicína – její přínos a rizika

Vedoucí práce: PhDr. Božena Jiřincová

1. CÍL PRÁCE (uved'te, do jaké míry byl naplněn):

Cíl práce je stanoven v jejím úvodu. Autor se zabývá jak teoretickým pohledem na oblast alternativní medicíny, tak zjišťováním názorů a postojů vybraného vzorku studentů VŠ k této problematice. Cíle práce bylo odpovídajícím způsobem dosaženo.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Bakalářská práce je přehledně logicky uspořádána. Autor se nejprve zabývá obecnými otázkami alternativní medicíny a uvádí charakteristiku jejích nejnámějších oblastí. Do protikladu pak staví postoje Klubu Sisyfos a názory jednoho z jeho čelných představitelů profesora MUDr. Heřta, Dr.Sc. Teoretická část končí úvahou o rizicích zneužitelnosti alternativní medicíny.

Teoretická část práce se stala východiskem pro realizaci terénního šetření. Autor zaměřil svoji pozornost na studenty oboru Výchova ke zdraví a studenty podobného studijního zaměření. Pracuje s metodou dotazníku vlastní konstrukce a rovněž s metodou interwiev. I když byl výzkumný vzorek relativně malý, podařilo se autorovi získat zajímavé údaje. Ty jsou zpracovány ve formě přehledných tabulek a grafů a jsou doplněny slovním komentářem. Z výsledků šetření vyplývají i závěry a doporučení pro praxi. Zajímavou výpovědní hodnotu mají záznamy interwiev realizovaných autorem se dvěma známými lékaři, které jsou uvedeny v příloze práce.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Práce je po stránce formální zpracována na odpovídající úrovni. Kapitoly a podkapitoly jsou značeny přehledným způsobem. Citace jsou vhodně použity. Jazykový projev odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. V práci nacházím několik neopravených překlepů. Výsledky šetření jsou přehledně zpracovány. Práce je opatřena seznamem použité literatury a pramenů dle bibliografické normy. Znění použitého dotazníku je uvedeno v příloze.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Autor předložené bakalářské práce projevoval samostatnost a kreativitu při jejím zpracování, dobře se orientoval v dané problematice, promýšlel různé varianty zpracování tématu. Podařilo se mu poměrně dobře vyvážit oba úhly pohledů na oblast alternativní medicíny, patrná je snaha o nestranný postoj autora. Výsledný dojem je v relaci s požadavky na úroveň bakalářských prací. Práci doporučuji k obhajobě.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:

Jaká jsou nejdůležitější doporučení pro výuku studentů výchovy ke zdraví v oblasti alternativní medicíny?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: výborně

Datum: 25.7.2012



Podpis: PhDr. B. Jiřincová